

鄭浩千 1977

報 通

日五十月十年巳丁曆農(五期星)日五廿月一十年七十七一

國際名畫家鄭浩千

本月廿七日假新山

舉行個人畫展

(新山廿四日訊) 國際名畫家鄭浩千，本月廿七至廿九日假新山中華公會舉行個人畫展。本月廿七日上午十時，中華公會副會長拿督郭鶴堯將為鄭氏畫展主持開。

鄭浩千乃我國知名青年畫家，出生於板城，留學港台，足迹遍及亞洲及歐洲各都市，先後畫展卅餘次，轟動世界畫壇。據悉，鄭氏此次展出作品約一百幅，題材以山水花鳥為主，畫評家對他的作品評價極高，世界數家著名博物館及圖書館已收藏他的傑作，作為永久的陳列。



鄭浩千近作——雲月松鶴。



本市訊：大東銀行
自創業以來，由於辦事認真，服務周到，故銀
行界中成爲一支新秀出
現，在幾年努力的經營
下，分行已逐漸分佈各
地區。
大東銀行亞籠計分
行，已於前日開業了，
青年名畫家鄭浩千及其近作

這個新生金融機構，將
以嶄新姿態爲菲華工商
界服務。
總行協理兼分行經理
林念祖先生，(MR
WILLIAM LIAM LI
M)自一九五六年畢業
於黎德蘭書院商科銀行系
後，即担任岷市之銀行

青年名畫家鄭浩千
抵達岷市訪問親友

本市訊：馳譽國際
青年畫家鄭浩千，日前
由檳城蒞岷，下榻於僑
區中心王彬街國際大旅
社，曾赴蔡陽鄭氏宗親
會拜祖，同時訪謁諸族
長暨各宗親，由鄭氏宗
親會設筵招待。
連日來，鄭氏並曾
訪問僑界碩彥、諸親朋
以及學友，受到熱烈歡
迎。
鄭浩千君，粵東惠
陽人，旅居檳榔嶼，聽
角習畫，曾師事北馬吳
公虎與高僧竺摩大師，
年未冠而名揚橫島，辛
亥年赴香江，從名師趙
少昂與李撫虹遊，技藝
大進，繼復習藝於鄭曼
青教授與黃君璧教授凡
四寒暑，曾遍遊東南亞
及歐陸，古智大邑，觀
摩名家傑作，現自創風
格，不泥傳統古法，名
揚國際，誠非偶然。

15/2/77

菲律賓

國畫展出次數極多

本市訊：檳城藝術協會中畫主任鄭浩千，現年廿六歲，足跡遍東南亞以及歐美，計達三十九次，由於得名師之真傳，而其畫富有文學性，寧靜高美，神韻生動，其藝術造詣，已臻爐火純青地步，是以遊踪所至，極度轟動，名揚國際，實非偶然。

一九六七年參加馬來亞青年畫展，一九六八年參加第四屆檳城博物館畫廊畫展，一九六九年受邀參加第五屆檳城博物館畫廊畫展，又舉行畫展於檳城，一九七一年個人畫展於香港，一九七二年個人畫展於檳城，怡保，一九七三年個人畫展於沙巴與砂撈越，一九七四年參加第十屆檳城博物館畫廊展出，同年，個展於台灣省立博物館。

一九六七年參加馬來西亞青年畫展一九六八年至六九年參加第四屆檳城博物館畫展，一九六九年舉行檳城個人畫展，一九七〇年參加台灣屏東介壽圖書館

畫展，一九七一年香港畫展，第一屆國際青年畫展，一九七二年檳城，怡保：：（參加越南西貢慈善畫展），一九七三年沙巴州之神山市，斗湖市，砂撈州之詩巫市，美里市，一九七四年第十屆檳城博物館畫展，台灣省立博物館個展，台中圖書館一中與畫廊一個展，台北中華畫廊一個展，檳城藝術協會常年美展，美加沙細度中山紀念堂，一九七五年吉隆坡，怡保，金保，新加坡，長，一九七五年曼谷，清邁，砂撈越，（古晉市）倫敦，巴黎，一九七六年吉打（阿羅士打）助（太平）檳城，吉隆坡，詩巫，美里，汶萊市，及詩里亞，參加檳城藝術協會主辦東南亞名家書畫展。

國風郎君社

備節約禮券

鄭浩千近作



本市菲華國風郎君社訊：本社顧問楊永源暨賢昆仲奔樹，天作，和平，明財，鈕玉，天

南洋商報

19-10-1977

桂河橋風光

鄭浩千作



名画家郑浩千

个展订後日揭幕

画家庄新加坡。郑浩千，最近从台北、台中、台南、高雄、基隆、新竹、苗栗、彰化、南投、云林、嘉義、屏東、花蓮、台東、澎湖、金門、馬祖、等各地，先後在各大城市，举办了多次个人画展。此次在吉隆坡举办的个人画展，是郑浩千在马来西亚的首次个人画展。展览将持续到十月二十五日，每日上午十时至下午六时，欢迎各界人士自由参观。

郑浩千，生于马来半岛，毕业于马来西亚艺术学院。他自幼热爱绘画，师从多位名师，深得传统中国书画之精髓。他的作品，题材广泛，风格多样，既有细腻婉约的山水、花鸟，也有气势磅礴的泼墨山水。近年来，他的作品在国际艺术舞台上屡获殊荣，深受海内外艺术爱好者的喜爱。

此次在吉隆坡举办的个人画展，展出了郑浩千近年来创作的五十多幅精品。展览将持续到十月二十五日，每日上午十时至下午六时，欢迎各界人士自由参观。

鄭浩千 1977

報 通

日五十月十年巳丁曆農(五期星)日五廿月一七廿七九一

國際名畫家鄭浩千

本月廿七日假新山

舉行個人畫展

(新山廿四日訊) 國際名畫家鄭浩千，本月廿七至廿九日假新山中華公會舉行個人畫展。本月廿七日上午十時，中華公會副會長拿督郭鶴堯將為鄭氏畫展主持開幕。

鄭浩千乃我國知名青年畫家，出生於檳城，留學港台，足跡遍及亞洲及歐洲各都市，先後畫展卅餘次，轟動世界畫壇。據悉，鄭氏此次展出作品約一百幅，題材以山水花鳥為評，評家對他的作品評價極高，世界著名博物館及圖書館已收藏他的傑作，為永久的陳列。



元達氣



元達氣
自任氣
天健
英學
北山
平

鄭浩千近作——雲月松鶴。

鄭浩千 1977

青年畫家鄭浩千 在新山中華公會 舉行中國畫個展

【新山廿六日訊】旅港台青年畫家鄭浩千，將於本月廿七日（星期日）上午十時於新山中華公會舉行中國畫個展，中華公會副會長拿督郭鶴堯經被敦請為展覽會主持剪綵開幕。

鄭浩千是我國知名的青年畫家，他出生於板城，留學於香港。一九七四年，鄭浩千在臺灣國立政治大學外交系畢業，同年他也在台北省立博物館舉辦過個展。

總計，鄭氏在本邦板城，怡保，砂朥越及國外各地，共主辦或參展書畫卅餘次。

鄭浩千表示，這次在新山中華公會會所舉行的三天個展，將展出其作品約一百幅，其中又以畫山水花鳥的題材為主。

鄭浩千中國畫個展的時間是：本月廿七日至廿九日每日上午九時至下午九時。



圖：雄姿英發鄭浩千作。